

verden, welche die erforderliche Belüftung hat. Alle Tätigkeiten sind bei abgeschalterter Energerversorgung durchzuführen. Besondere Vorsicht ist zu wahren. Montageschema s. Zeichnungen. Vor der Inbetriebnahme muss die ordnungsgemäße mechanische Befestigung und der elektrische Anschluss geprüft werden. Das Produkt kann an ein Elektroschaltz angeschossen werden, das die gesetzlich festgelegten Energiestandards erfüllt. Für die Einhaltung der richtigen IP-Schutzart passen Sie den Durchmesser der Speisleitung an den Durchmesser der im Produkt verwendeten Durchführungsstulle an.

**FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN**  
Produkt ausschließlich für den Innen- und/oder Außenbereich. Das Produkt schaltet die Beleuchtung unter dem Einfluss sich bewegneder Objekte ein/aus. Keine Möglichkeit zur Einstellung der Leuchtdauer. Die Leuchtdzeit ist fest eingestellt und beträgt ~45s.

**BETRIEBSHINWEIS / WARTUNG**  
Die Wartung bei ausgeschalteter Leistung und nach Erkalten des Produkts durchführen. Nur mit weichen und trockenen Stoffen säubern. Keine chemischen Reinigungsmittel verwenden. Das Produkt nicht befeuchten. Für ungehinderte Luftzufuhr sorgen. Das Produkt kann sich aufheizen. Produkt mit nicht leitfähigen Typen des Bedienungsmaterials (z.B. Holz) berühren. Im Falle einer Beschädigung der Leuchtquelle kann das Produkt nicht repariert werden. ACHTUNG! Nicht starz auf die Lichtleiter der Diode/LED-Diode bilden. Das Produkt ausschließlich mit dem Nennspannung oder einem gegebenen Spannungsnetz versorgen. Eine Verwendung des Produkts ohne oder mit zerbrochener Schutzscheibe ist unzulässig. Das Produkt darf an keinem Ort benutzt werden, an dem umgestaute Umgebungsbedingungen herrschen, z.B. Staub, Feinschutt, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen, explosive Atmosphäre, Dunst oder chemische Ausdünstungen u.ä. Die Leuchtquelle im Gehäuse kann nicht ausgetauscht werden. Bei einer Beschädigung der Leuchtquelle muss das gesamte Gehäuse ersetzt werden. Es ist nicht möglich, das Leuchtmedium und das Vorschaltgerät auszutauschen, ohne den angegebeneen Dichtheitsgrad des ausgeisteten Produkts (Beleuchtungskörper) dauerhaft zu beschädigen und zu verlieren. Sich bewegnede Objekte (z.B. Autos) können eine zufällige Aktivierung des Sensor auslösen. Unter dem Einfluss starker elektromagnetischer Störungen kann es zu Störungen bei der Arbeit des Produkts kommen.

**ERLÄUTERUNGS ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN**  
P1: Nennspannung, Frequenz.  
P2: Nennleistung.  
P3: Nennlichtstrom.  
P4: Der angegebene Lichtstrom bezieht sich auf die verwendete Lichtquelle (LED-Modul).  
P5: Farbtemperatur.  
P6: Nenn-Lebensdauer.  
P7: Farbtwergabekoeffizient.  
P8: Konformität mit dem Produktionsqualität mit den anerkannten Standards auf dem Gebiet der Zellulinar.  
P9: Klasse II Produkt, bei dem als Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolation auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung verwendet wird.  
P10: Das Symbol bezeichnet den Mindestabstand, den die Leuchte (deren Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.  
P11: Leuchtwinkel.  
P12: Sauberes Produkt. Geschützt gegen Strahlwasser.  
P13: Schutz vor mechanischen Schlägen mit einer Energie von 20 J.  
P14: Verwendung im Innen- und Außenbereich.  
P15: Das Produkt kann nicht zusammen mit Beleuchtungsdimmern verwendet werden.  
P16: Das Produkt kann nur in einer Leuchte mit Schutzscheibe verwendet werden. Gesplittete oder zerbrochene Teile (Lampenschirm, Abschirmung, Schutzscheibe) müssen sofort ersetzt werden.  
P17: Das Produkt ist für die Verwendung der EU-Richtlinien.  
P18: Umgebungstemperaturbereich, dem das Produkt ausgesetzt werden kann.  
P19: Vorsicht, Gefahr eines Stromschlags.  
P20: Dieses Produkt enthält ein Leuchtmedium der Energieeffizienzkasse D.

P21: Das Produkt entspricht den im Großbritannien (UK) geltenden Vorschriften.  
P22: Die LED-Leuchtquelle kann nicht ausgetauscht werden.  
P23: Struktur des Produkts kann nicht repariert werden.  
P24: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der in der Ukraine geltenden technischen Vorschriften.  
**UMWELTSCHUTZ**  
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsbälfe.  
P25: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche Geräte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zweifeln über die EU-Richtlinien.  
P18: Umgebungstemperaturbereich, dem das Produkt ausgesetzt werden kann.  
P19: Vorsicht, Gefahr eines Stromschlags.  
P20: Dieses Produkt enthält ein Leuchtmedium der Energieeffizienzkasse D.

P21: Das Produkt entspricht den im Großbritannien (UK) geltenden Vorschriften.  
P22: Die LED-Leuchtquelle kann nicht ausgetauscht werden.  
P23: Struktur des Produkts kann nicht repariert werden.  
P24: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der in der Ukraine geltenden technischen Vorschriften.  
**UMWELTSCHUTZ**  
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsbälfe.  
P25: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche Geräte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zweifeln über die EU-Richtlinien.  
P18: Umgebungstemperaturbereich, dem das Produkt ausgesetzt werden kann.  
P19: Vorsicht, Gefahr eines Stromschlags.  
P20: Dieses Produkt enthält ein Leuchtmedium der Energieeffizienzkasse D.

P21: Das Produkt entspricht den im Großbritannien (UK) geltenden Vorschriften.  
P22: Die LED-Leuchtquelle kann nicht ausgetauscht werden.  
P23: Struktur des Produkts kann nicht repariert werden.  
P24: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der in der Ukraine geltenden technischen Vorschriften.  
**UMWELTSCHUTZ**  
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsbälfe.  
P25: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche Geräte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zweifeln über die EU-Richtlinien.  
P18: Umgebungstemperaturbereich, dem das Produkt ausgesetzt werden kann.  
P19: Vorsicht, Gefahr eines Stromschlags.  
P20: Dieses Produkt enthält ein Leuchtmedium der Energieeffizienzkasse D.

## EN

**INTENDED USE / APPLICATION**  
Product designed for use in households and for other similar general applications.  
**MOUNTING**  
Technical changes reserved. Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any activities to be done with disconnected power supply. Do not touch the product. Mounting diagram see pictures. Check for proper mechanical fastening and connection to electrical power prior to first use. The product can be connected to a supply network which meets energy quality standards as prescribed by law. To maintain the proper IP protection level, the right diameter of the power cable should be selected for the cable gland used in the product.

**FUNCTIONAL CHARACTERISTICS**  
Product can be used either indoors or outdoors. Product automatically lights up when moving objects are detected. The lighting time cannot be adjusted. Light time is fixed at 45 s.  
**USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE**  
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. Clean only with soft dry clothes. Do not use chemical detergents. Do not cover the product. Ensure free air access. Product may heat up to a high temperature. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be refilled if the light source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product can be supplied by rated voltage or voltage within the rated voltage. It is forbidden to use the product with damaged protective cover. Product must not be used in unfavourable conditions, e.g. dust, water, moisture, vibrations, explosive air atmosphere, fumes, or chemical fumes, etc. Replacing the light source in the housing is impossible. If the light source is damaged replace the entire housing. It is not possible to disassemble the light source and control panel without permanently damaging the product and losing the declared lightness degree of the equipped product (lighting fixture). Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the operation of the product may be disrupted.

**EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED**  
P1: Rated voltage, frequency.  
P2: Rated power.  
P3: Rated luminous flux.  
P4: The specified luminous flux refers to the light source (LED module) used.  
P5: Colour temperature.  
P6: Rated durability.  
P7: Colour Rendering Index.  
P8: Certificate of Conformity confirming the quality of production in accordance with approved standards on the territory of the Customs Union.  
P9: Class II a product in which protection against electric shock is provided not only through basic insulation, but also double or reinforced insulation.  
P10: The symbol describes the minimal distance of a light fixture (its light source) from the spots and objects that it's illuminating.  
P11: Viewing angle.  
P12: Dust-proof product. Protection against water jets provided.  
P13: Protection against mechanical shocks with energy = 20J.  
P14: Product can be used either indoors or outdoors.  
P15: The product is not compatible with lighting dimmers.  
P16: The product can only be used in a lighting fixture with protective glass. The chipped globe, screen or protective shield must be replaced immediately.  
P17: Product meets the requirements of EU directives.  
P18: Environmental operating temperature range that the product can be exposed to.  
P19: Caution, risk of electric shock.  
P20: This product is equipped with a light source with energy efficiency class D.  
P21: The product is compliant with all relevant Union conformity regulations.  
P22: It is not possible to replace the LED light source.  
P23: The product cannot be repaired.  
P24: The product meets the requirements of technical regulations applicable in Ukraine.  
**ENVIRONMENTAL PROTECTION**  
Keep your environment clean. Segregation of post-packing waste is recommended.  
P25: This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. These products may be harmful to the natural environment and require a special form of disposal. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the purchased item of the same type. The above rules regard the EU area. In the case of other countries, regulations in force in a given country must be applied. Contacting the distributor or your contacts in a given area is recommended.

**COMMENTS / GUIDELINES**  
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other material and non-material damage. For more information about Kanlux products visit www.kanlux.com. Kanlux SA shall not be responsible for any damage resulting from the failure to follow these instructions. Kanlux SA reserves the right to make changes in the manual - the current version can be downloaded at www.kanlux.com.  
CE declaration of compliance: We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

**DECLARATION OF COMPLIANCE**  
We, Kanlux SA, hereby declare the product is compliant with the basic requirements and other respective provisions of Directive 2014/53/CE. The declaration of compliance is available in electronic form on the company's website: www.kanlux.com.

principes concernent le territoire de l'Union Européenne. En cas d'autres pays appliquer les dispositions en vigueur dans un pays concerné. Nono conformazioni di contatto le distributore de notre produit dans le territoire concerné.

**REMARKS / INDICATIONS**  
La non osservazione dei indicazioni di presenza, edo'emploi peut entraîner par exemple aux incendies, aux brûlures, à la commotion électrique, aux lésions physiques et aux autres dommages matériels et immatériels. La société Kanlux SA se réserve le droit d'apporter des modifications à l'instruction - la version actuelle peut être téléchargée à partir du site www.kanlux.com. Les informations supplémentaires concernent les produits de la marque Kanlux sur le site www.kanlux.com. Kanlux SA n'encourt pas de responsabilité pour les dommages résultant de la non observation du présent mode d'emploi.  
La déclaration de conformité CE: KANLUX SA déclare par la présente que le produit est conforme aux exigences principales et aux autres dispositions appropriées de la directive 2014/53/CE. La déclaration de conformité est disponible sous format électronique sur le site internet www.kanlux.com.

**NL BESTEMMING / TOEPASSINGSGEBIED**  
Product bestemd voor gebruik in huishouding en ruimen van algemeen gebruik.  
**MONTAGE**  
Technische veranderingen gereserveerd. Voor montage lees instructie. Montage zou kwalificeerde persoon uitvoeren. Alle operaties doen bij losgekoppelde stroomtoevoer. Montagebeeld: kijk afbeelding. Voor eerste gebruik moet men mechanische montage en elektrische aansluiting controleren. Het product kan aangeloten worden tot elektrische leiding die voldoet aan energie kwaliteit regels bepaald door de wetgeving. Om in deze graad van IP te behouden dient men de diameter van de voedingskabel aan de diameter van, in het product gebruikte kabeldoover, aan te passen.  
**FUNKTIONAAL EIGENSCHAFTEN**  
Produkt gebuiken in binnen- en/ou buitenruimen. Produkt gaat automatisch aan en uit onder de invloed van zich bewegende objecten. Het is niet mogelijk om de leuchtduur te conformeren.  
**GEbruikSAANWIJZING / KONSERwATIE**  
Onderhouden werken maken bij ugedane stroom en afgekoolde elementen. Schoonmaken alleen met delicate en droge stoffen. Niet gebruiken chemische schoonmaakmiddelen. Product niet verdedken. Zorgen voor vijf luchtcirculatie. Product kan zich verwarmen tot verhoogde temperatuur. Product met verplacebare lichtbron type LED. In geval van schade van lichtbron, product eigent zich niet tot reparatie.  
**AVVERTENZE / SUGGERIMENTI**  
Prodotti da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la fonte di luce nella lampadina. Nel caso di danneggiamento dell'anello di luce, occorre sostituire tutta la piastrina LED. Il prodotto non può essere riparato.  
**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni edo' all'esterno. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento. Non c'è la possibilità di regolare il tempo di illuminazione. Il tempo di illuminazione è fisso ed è di ~45s.  
**RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE**  
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno morbido e la mano asciutta. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritto. Non è ammesso l'uso del prodotto privo dellettore di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Non è possibile sostituire la

